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ATA DA 3.a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO DE 2026. 

Aos dez (10) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 13 
horas e 30 minutos, em sua sede própria localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta 
Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a terceira (3.a) Reunião do 
1.° (primeiro) Período Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, 
sob a Presidência do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino, secretariado pela Vereadora 
Maria Nelma Carvalho da Costa e pela Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que atuaram 
como 1' Secretária e 2.' Secretária, respectivamente. Compareceram os seguintes 
Vereadores: Senivaldo Rodrigues Albino, Darliane Mendes Rodrigues Lira, Marcos César 
Lins, José Juca de Melo Filho, Ruber Ivo Neto, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Erivan 
Pereira Pita, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Maria Nelma Carvalho da Costa, Bruno Luís 
Taveira Cavalcante, Luzia Cordeiro da Silva, Matheus Santos Martins de Araújo, José 
Luiz de Andrade, José Fernando Alves de Brito, Alcindo de Melo Correia, Fabiana Lins 
Zoobi de Gois e Thiago Paes Espíndola. Havendo número legal, o Senhor Presidente 
declarou a presente Reunião aberta em nome de Deus, convidou todos para ouvirem de 
pé trecho do Hino de Garanhuns. - Em seguida, convidou a Vereadora Maria Nelma 
Carvalho da Costa para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida 
por todos os presentes em pé, e o Vereador José Fernando Alves de Brito para fazer a 
leitura de um trecho da Constituição Brasileira. Prosseguindo, o Senhor Presidente 
passou a palavra à Segunda Secretária, para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi 
aprovada, por unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 2 a Reunião Ordinária do Primeiro 
Período Legislativo de 2026. EXPEDIENTE: Passou, logo após, a palavra à Primeira 
Secretária, para a leitura do Expediente. Não havendo Expediente a ser lido, o Senhor 
Presidente franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos. Passou 
a fazer uso da palavra o Vereador Thiago Paes Espíndola, onde apresentou os seguintes: 
Projeto de Resolução n.° 041/2026, de sua autoria, que concede a Medalha Luiz Souto 
Dourado (Mérito Geral) ao Senhor Ivan de Oliveira Gomes Júnior, e dá outras 
providências. Ato continuo, o Senhor Presidente encaminhou o Projeto lido para as 
Comissões competentes. Passou-se a ORDEM DO DIA: com a palavra o Senhor 
Presidente, colocou para Votação em Bloco os seguintes Projetos: Projeto de Lei n.° 
001/2026 (em regime de urgência urgentíssima), de autoria do Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que reajusta a grade de vencimentos do Grupo Ocupacional do Magistério do 
Poder Executivo Municipal de Garanhuns, e dá outras providências. Sem discussão. Em 
2a votação, com Quórum de Maioria Absoluta, o Projeto de Lei n° 001/2026 foi aprovado 
por unanimidade. Pelo placar de 17 (dezessete) votos favoráveis. Em seguida a 1' 
Secretária passou a fazer a leitura da seguinte Redações Finais: Projeto de Lei n.° 
001/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que reajusta a grade de 
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vencimentos do Grupo Ocupacional do Magistério do Poder Executivo Municipal de 
Garanhuns, e dá outras providências; Projeto de Resolução n.° 005/2026, de autoria do 
Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede a Medalha Dr. Fernando Firme Pires 
(Mérito da Saúde) à Dr.a Maria Carolina de Moura Maniçoba Novaes Ferraz; Projeto de 
Resolução n.° 012/2026, de autoria da Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que 
concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Senhor Paulo Eduardo Bicalho 
Carvalho; Projeto de Resolução n.° 018/2026, de autoria do Vereador José Juca de Melo 
Filho (Juca Viana), que concede a Medalha Ivo Tinõ do Amaral (Mérito Turístico) ao Hotel 
Sesc Garanhuns; Projeto de Resolução n.° 025/2026, de autoria da Vereadora Maria 
Nelma Carvalho da Costa, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado à empresa JDM 
Distribuidora LTDA; Projeto de Resolução n.° 033/2026, de autoria do Vereador Alcindo 
de Melo Correia, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado ao Garanhuns Palace 
Hotel; Projeto de Resolução n.° 037/2026, de autoria do Vereador Alcindo de Melo 
Correia, que dá nova redação ao Art. 1° e seus §§, da Resolução N° 893, de 04 de 
dezembro de 2000, que cria a Medalha do Mérito Cultural Monsenhor Adelmar da Mota 
Valença. Colocadas em votação, sem discussão, as Redações Finais foram aprovadas 
por unanimidade. Suprimido o GRANDE EXPEDIENTE, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou a presente Reunião em nome de Deus, convocando a 4.a

Reunião Ordinária para o dia 24 do corrente mês. Determinou, em seguida, a lavratura da 
Ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da 
Câmara Municipal de Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

SENIVALDO RODRIGUES ALBINO 
Presidente 

MARIA NELMA CARVALHO DA COSTA 
1a Secretária 

LUZIA CORDEIRO DA SILVA 
2a Secretária 
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